

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

齐家滨来坛督查疫情防控工作 把联防联控责任措施落实到“最后一米”

2月5日下午，市委书记、市委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组长齐家滨以不打招呼、随机走访的方式督查我区疫情防控工作。他强调，当前疫情防控形势非常严峻，各地各部门要进一步提高政治站位，广泛发动群众，把联防联控责任和措施落实到“最后一米”，筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。

齐家滨来到西城街道南洲花园小区，被在小区门口的执勤人员拦下，告之小区已实行封闭管理，外来车辆和人员一律禁止进入。齐家滨向正在执勤的南洲社区居委会工作人员详细了解了社区疫情防控情况，对大家的辛勤工作表示感谢。他指出，疫情防控工作重点在基层，希望社区继续落实“外防输入、内防扩散”的要求，引导大家加强自我防护、家庭防护、社区防护，从自己做起，从身边做起，齐心协力打赢这场疫情防控阻击战。

随后，齐家滨来到东方日升(常州)新能源有限公司，作为一家外贸出口企业，由于工



单充足，企业春节期间未停产，为此他们制定了严格的防控措施，齐家滨对此予以肯定。齐家滨希望全市企业切实强化主体责任，为之后复工做好准备，要抓好企业内部疫情防控工作的组织实施和督促落实，进一步提高职工自我防护意识和能力，把各项防控和服务保障措施落实落细，有效减少人员聚集，阻断疫情传播。

齐家滨还来到直溪镇坞家

村委督查。齐家滨指出，随着企业开复工在即，外来人员增多，村委要进一步强化联防联控、群防群治的措施，切实做到早发现、早报告、早隔离、早治疗；要发挥基层党组织战斗堡垒和广大党员先锋模范作用，团结带领广大群众全力投入战斗，坚决打赢疫情防控阻击战。

市领导方国强、陈正春参加督查，区委书记狄志强陪同。
常州广播电视台供稿

区委组织部出台“十条措施” 激励村居干部在疫情防控一线积极担当作为

本报讯 为进一步激励村、社区干部担当作为，全力投入，以求实作风、务实成效打赢疫情防控阻击战，区委组织部出台了十项举措。

开展共建联防联控。建立区级机关部门联系镇、街道机制，安排区级机关党员干部支援村、社区疫情防控工作。镇、街道党(工)委要将资源下沉到村、

社区一线。驻村第一书记要积极参与所驻村疫情防控工作，协助帮助解决物资、技术、人力及其他有关难题。

拨专项党费资金。区委组织部下拨专项党费，主要用于慰问疫情防控一线的医务工作者和基层党员、干部；支持基层党组织开展疫情防控工作；补助因患新型冠状病毒感染的肺炎而

遇到生活困难的党员、群众。

深入一线开展慰问。及时了解、关心在疫情防控一线的村、社区干部的工作情况和实际困难，帮助解决他们及其家庭生活上的困难。共建单位领导要重点慰问疫情防控一线的村、社区党员干部及群众志愿者。区委组织部将开展专项慰问。(下转第二版)

本报讯 2月3日起，我区全面启动“十户联防邻里守望”工作机制，通过网格化管理筑牢疫情防控“铜墙铁壁”。

我区以楼幢、自然村为基础单元，建立十户左右家庭的基本防护网格9993个，全区党员、机关单位工作人员、退休干部、村民小组长、楼幢长、志愿者、物业工作人员等社会力量作为基础管控力量，明确一名责任人作为“十户长”，确保疫情防控工作触角全面延伸、不留死角。目前全区共有十户长9993名，其中党员3274名、志愿者7079名。

严格按照以房找人、以房查人、以房管人，对自然村、住宅小区、商铺店面、城中村、可住人的集贸市场等逐户上门、逐户见人、逐人登记，逐家逐户签订《十户联防邻里守望承诺书》。截至目前，共走访家庭22万多户，排查涉疫对象2800多人。

针对居家隔离人员，各网格责任人一方面严格落实管控措施，发动邻里乡亲协助管控；另一方面，通过微信群、短信、电话等方式，随时掌握居家隔离人员思想动态和生活困难情况，做好生活物资保障，让管控“隔离不隔心”。同时十户长通过每日巡查，及时掌握流动人员信息，确保联防联控工作责任100%落实到人。

唐晓海 臧风华

我区建立基本防护网格近万个
联防联控工作责任100%落实到人

深夜艰难抢修断杆

本报讯 2月3日深夜1点左右，区供电公司调度监控大厅的监控大屏突然报警，“10千伏儒镇线C相导线接地！”

值班人员立即通知巡检人员进行故障巡视。儒镇线是儒林镇一条重要的配网线路，从镇南的儒林变电所一直延伸到金溧交界处。

因照明不足，加之疫情防控期间很多道路都采取了封闭措施，运维人员大多只能走小路，沿着鱼塘、菜田，借助应急灯光，艰难地巡视检查。

3:35分，运维人员发现前方有根电杆倾斜在了鱼塘里，旁边还有辆水泥罐车被卡住

动弹不得。运维人员立即向巡视负责人汇报。这里离金溧交界处很近，前方300米就是疫情防控卡口，一旦长时间停电，检查工作将无法继续。

巡视负责人迅速组织人员进行抢修。为节约时间，抢修人员决定放线和运杆同时进行。运杆人员从4点多开始运杆，足足花了3个小时才将电杆运到现场。凌晨6点多，16名抢修人员到位。中午11:03分，抢修完成，卡口恢复供电。

陈玉婷 夏冰 薛斌鹏



疫情防控期间我区农资供应量足价稳

本报讯 当前正值春耕备耕之际，区农资公司积极拓展进货渠道，多方组织调运，调整服务方式，正月初五开始，就将各类农资直接配送给乡镇农资网点和种植大户，保供稳价。

区农资公司负责人表示，

受新型冠状病毒感染的肺炎疫情影响，各乡镇和村普遍封路限行，他们主动与乡镇农资网点及种植大户沟通，安排好运输线路，把春耕备耕急需的农资及时送到农户手中。

蒋建君 焦志芳

联防联控筑起“铜墙铁壁”



当前疫情防控形势严峻，全区各村、小区严格落实联防联控、群防群治工作制度，防控工作实现了对全区域、全天候、全时段的覆盖，筑起了阻击疫情的“铜墙铁壁”。

图片由金坛手机台提供

在疫情防控关键时刻 盲从跟风要不得

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情爆发以来，面对严峻的防控形势和众多的疫情信息，公众的情绪不免也随之起伏。

疫情的爆发，公众或多或少会产生一些恐惧心理。一则双黄连口服液可抑制新型冠状病毒的消息，让双黄连口服液一夜售罄；还有盐水漱口防病毒、出门戴多层口罩能防病毒，喝酒杀菌不易感染……甚至一些有关疫情的谣言，都有人在转、有人在看，造成了极大的恐慌，对疫情防控百害而无一利。

防控疫情，最有力的武器是科学。在重大灾害面前，混乱和无序永远是最大的危害。盲目跟风抢购造成的恐慌，甚至比疫情本身更加可怕。当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控正值关键时刻。疫情面前，每一个人都是一道长城。作为普通的民众，我们需要做的就是多了解权威部门的解答，多听取奋战在一线的专家及医护人员的建议，少一点道听途说，少一点听风是雨，不要相信并拒绝传播一些毫无根据的谣言，切忌盲目跟风，多一些鉴别和思考。只有这样，才能让本就紧张的防疫工作多一些平静安稳的社会环境，让我们的医护人员尽可能多一些精力对抗疫情。

端正心态，科学防疫，才是理智选择。我们坚信，疫情可控可治，同舟共济，共渡难关，终将迎来“柳暗花明”的一刻！
李蕾

时报评论

